
平成２６年度 学校教育に関する（児童アンケート）全体結果と評価
応神小学校

１よくあてはまる ２大体あてはまる ３あまりあてはまらない ４ほとんどあてはまらない

（回答数 １８３人）

《Ｈ２４～２６年度の肯定的評価（１、２）・否定的評価（３、４）の各合計割合》

Ⅰ 学校や先生のことについて

No. 観 点 年度
１ ２ ３ ４

評価
肯定評価 否定評価

26 48.5％ 36.8％ 7.0％ 7.7％
１ 学校へ行くのが楽しい。 ８５．３％ １４．７％ ○

25 ８４．６％ １５．４％
24 ８７．０％ １３．０％

26 49.0％ 38.0％ 8.4％ 4.6％
２ 先生は、授業を楽しくわかりやすく教えてくれる。 ８７．０％ １３．０％ ○

25 ８５．１％ １４．９％
24 ８８．０％ １２．０％

26 29.9％ 46.8％ 16.7％ 6.6％
３ 授業では、自分で考えたり活動したりすることが多い。 ７６．７％ ２３．３％ △

25 ８４．５％ １５．５％
24
26 34.2％ 43.1％ 15.7％ 7.0 ％

４ 人権（なかまづくり）のことについて、話を聞いたり、 ７７．３％ ２２．７％ △
考えたりすることが多い。 25 ７５．５％ ２４．５％

24

26 50.0％ 27.3％ 17.4％ 5.3％
５ 先生は、みんなに公平にかかわってくれる。 ７７．３％ ２２．７％ △

25 ７６．１％ ２３．９％
24
26 52.3％ 34.4％ 9.6％ 3.7％

６ 先生は、自分ががんばったことを、ほめてくれる。 ８６．７％ １３．３％ ○
25 ８４．０％ １６．０％
24 ８４．０％ １６．０％

26 36.4％ 31.3％ 24.6％ 7.7％
７ 先生には，何でも質問したり、相談したりできる。 ６７．７％ ３２．３％ ▲

25 ６８．０％ ３２．０％
24 ７０．０％ ３０．０％

26 56.1％ 28.6％ 9.8％ 5.5％
８ 先生は、私たちの話や意見をよく聞いてくれる。 ８４．７％ １５．３％ ○

25 ８５．１％ １４．９％
24 ８４．０％ １６．０％

Ⅱ 学級や自分の生活のことについて

26 64.2％ 24.4％ 7.9％ 3.5％
１ 授業の始まりに遅れないように、時間を守っている。 ８８．６％ １１．４％ ○

25 ８８．８％ １１．２％
24

26 65.6％ 21.5％ 7.7％ 5.2％
２ みんなと協力し、そうじや係の仕事に取り組んでいる。 ８７．１％ １２．９％ ○

25 ８９．９％ １０．１％
24
26 39.7％ 31.8％ 18.3％ 10.2％

３ ていねいな言葉遣いをするように、気を付けている。 ７１．５％ ２８．５％ △
25 ７５．６％ ２４．４％
24 ７６．０％ ２４．０％

26 79.6％ 12.2％ 3.4％ 4.8％
４ 朝ごはんを食べて、登校している ９１．８％ ８．２％ ◎

25 ８６．７％ １３．３％
24 ９２．０％ ８．０％

※（総合評価） 肯定的評価（ ◎９０％以上，○８０～９０％，△７０～８０％，▲７０％未満 ）



No. 観 点 年度
１ ２ ３ ４

評価
肯定評価 否定評価

26 55.9％ 22.9％ 12.1％ 9.1％
５ 給食を好き嫌いしたり、残したりしないで食べている。 ７８．８％ ２１．２％ △

25 ８５．１％ １４．９％
24 ８９．０％ １１．０％
26 56.9％ 32.2％ 6.5％ 4.4％

６ 進んであいさつが、できている。 ８９．１％ １０．９％ ○
25 ８８．３％ １１．７％
24 ８９．０％ １１．０％
26 51.6％ 28.9％ 11.7％ 7.8％

７ 友達にやさしくしたり、困っている友達を助けようと ８０．５％ １９．５％ ○
している。 25 ８９．３％ １０．７％

24 ８７．０％ １３．０％
26 39.7％ 30.1％ 19.0％ 11.2％

８ 学級の友達は、自分のよい所や、がんばりをみとめて ６９．８％ ３０．２％ ▲
くれる。 25 ７８．７％ ２１．３％

24 ７２．０％ ２８．０％
26 73.1％ 17.7％ 5.7％ 3.5％

９ 交通ルールやきまりを守り、安全に生活している。 ９０．８％ ９．２％ ◎
25 ９２．５％ ７．５％
24 ９０．０％ １０．０％
26 35.4％ 39.3％ 13.5％ 11.8％

10 自分の意見を発表し、進んで学習に取り組んでいる。 ７４．７％ ２５．３％ △
25 ７５．６％ ２４．４％
24
26 57.1％ 29.1％ 8.1％ 5.7％

11 忘れ物がないように気をつけ、宿題はきちんとやり ８６．２％ １３．８％ ○
とげている。 25 ８４．０％ １６．０％

24
26 53.6％ 25.1％ 13.0％ 8.3％

12 めあてをもって体育学習に取り組み、休み時間もしっ ７８．７％ ２１．３％ △
かり運動遊びをしている。 25 ８１．４％ １８．６％

24

※（総合評価） 肯定的評価（ ◎９０％以上，○８０～９０％，△７０～８０％，▲７０％未満 ）


